

znak: WAG-Z.261.1.2016

Gdańsk, dnia 9 marca 2016 r.

Odpowiedzi na zapytania

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Usługi telekomunikacyjne”, WAG-Z.261.1.2016.

Do Pomorskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia z siedzibą w Gdańsku przy ul. Marynarki Polskiej 148 w dniu 09.03.2016r. wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o podanie nazw centralek w poszczególnych lokalizacjach:

- a) Podwale Staromiejskie 69, Gdańsk
- b) Marynarki Polskiej 148, Gdańsk
- c) Ul. Leśna 10, Chojnice
- d) Ul. Śląska 53, Gdynia
- e) Ul. Poniatowskiego 4, Słupsk

Odpowiedź na pytanie nr 1:

- a) W lokalizacji Podwale Staromiejskie 69, Gdańsk zainstalowana jest centralka (serwer) firmy ADESKOM CTM500 i jest to system telefonii internetowej (VoIP)
- b) W lokalizacji Marynarki Polskiej 148, Gdańsk obecnie nie ma żadnej centralki (docelowo ma być CTM500 pracujący redundantnie z centralką z punktu a)
- c) Brak centralki, dwa łącza analogowe obsługujące aparaty telefoniczne

d) Brak centralki, dwa łącza analogowe obsługujące aparaty telefoniczne

e) Brak centralki, dwa łącza analogowe obsługujące aparaty telefoniczne

Pytanie 2:

Czy w powyższych lokalizacjach Zamawiającego są urządzenia wykorzystujące transmisję modemową? Proszę o podanie ile jest takich urządzeń i w których lokalizacjach

Odpowiedź na pytanie nr 2:

W żadnej z lokalizacji nie wykorzystujemy transmisji modemowej

Udzielone odpowiedzi należy uwzględnić przygotowując ofertę.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Aleksandra Łomowska